

## ИСТОКИ ГИБЕЛИ ГОРОДОВ - ГОСУДАРСТВ И ЦИВИЛИЗАЦИЙ

### Содержание

#### Введение

1. Атрисная теория жизни
2. Закат потребительской идеологии
3. Пагубность доктрин потребителей
4. Управление демографией

#### Литература

### Введение

Как свидетельствует история человечества и религиозные тексты, мифы и предания, археологические раскопки и артефакты, в древности в одночасье возникали города-государства и даже цивилизации, жители которых владели высокими знаниями по математике, медицине, астрономии, архитектуре, земледелию и другим наукам. По истечении времени, от 500 до 1000 лет, большинство из них исчезали. Происходила потеря знаний и технологий и наступала «вторичная дикость». Известно, что люди маори были великим народом – мореплавателями Тихого океана. Однако, осев в Новой Зеландии, они постепенно забывали эти технологии, пока внуки и правнуки мореходов из-за ненужности забыли их совершенно. Племена, вернувшиеся на уровень первобытного состояния, известны в Юго-Восточной Азии, Африке, доколумбовой Америке, Европе. Народы Конго и Анголы имели ранее свою письменность, а затем утратили ее. В некоторых случаях высокоразвитые города-государства были сожжены яростным огнем, температура которого плавилась гранит: Содом и Гоморра, крепости Дундалак и Экосс (Ирландия), Мохенджо-Даро и Хараппа (Индия), Хатус (Малая Азия) и др. Свидетельства о Всемирном потопе, который уничтожил целый ряд цивилизаций, имеются на глиняных табличках Шумера, в Библии, «Кодексе Чималлопена», в священной книге древних иранцев «Зенд-Авеста», «Эпосе о Гильгамаше» и др. В целом ряде случаев варвары завоевали благоденствующие государства, народы которых утратили стремление к познанию и мышлению, так как материальное изобилие развратило их ум, сделав его праздным, требующим только телесных наслаждений и зрелищ, утратил свое духовное назначение. Духовность – это признак сознания человека, вместившая в себя систему понятий, явлений, законов, критериев, знания о своем Духовном происхождении, что побуждает человека строить свою жизнь и деятельность в соответствии с наличием самосознания. В основе духовного находится интеллект – способность человека к мыслительной деятельности на основании научных знаний. Люди с низким уровнем интеллекта не могут быть духовными. Достичь духовности можно только непрерывно повышая свой интеллектуальный уровень, но не за счет восхождения на гору Афон или хаджа.

Религиозные деятели и правители многих государств понимали, что изобилие необходимо для развития интеллекта, а потому поощряли развитие практического знания. Однако изобилие при низком уровне развития интеллекта неизбежно вело к деградации.

Персидский царь Кир II Великий (VI век до н.э.) полагал, что в благодатных странах люди изнежены: «Лучше владеть скудной землей, но властвовать, чем быть рабами на тучной равнине». Материально обеспеченные люди при отсутствии внутренних и внешних угроз не стремятся постигать знания, которые выходят за пределы материального обеспечения, и деградируют. Нострадамус писал: «Там где все хорошо, где золото и серебро, где изобилие, там приближается разорение» (Катрен 5:32). Ученые и жрецы древности понимали, что уровень знаний и технологий, обеспечивающий жизнь материально, должен соответствовать интеллекту. По этой причине все мировые религии имели тайное знание (эзотерическое), к которому допускались только посвященные. По этой же причине мировые религии сдерживали развитие практического знания – знания, которое обеспечивало изобилие, но не способствовало развитию интеллекта и нравственности человечества. Вот по этой причине жрецы майя запретили использовать повозки для перемещения грузов, хотя, как показали раскопки, на территории их обитания были найдены странные игрушки – тележки на четырех колесах из обожженной глины. Для сохранения интеллекта

народа майя необходимо было исключить технические приспособления, которые способствовали изобилию. Наличие изобилия при низком уровне развития интеллекта ведет к тому, что люди требуют: «Хлеба и зрелищ», деградируя до уровня «вторичной дикости».

Многочисленные и разные методы размножения растений и животных, гармония всей природы, единство законов Вселенной – все это свидетельства того, что Творцом всего сущего является Разум – Бог. Гаутама Будда говорил: «Сознание предшествует всем вещам, сознание господствует над всеми вещами, сознание творит все вещи». Как только человечество сможет осознать эти слова Будды, произойдет активация божественной энергии, заложенной в каждом из нас, и на планете Земля будет создана единая цивилизация, которая запрограммирована Творцом. Души тех людей, уровень развития интеллекта которых не будет соответствовать духовному вхождению в цивилизацию космических странников, будут забраны к Богу. Уходить из жизни они будут разными путями, но, в основном, со страданиями. Творец выращивает на земле такие биодуши, которые ему необходимы при строительстве космических тел нового поколения.

## 1. Атрисная теория жизни

Открытая мне единая теория строения Всего [1-5] показала, что абсолютно Все во Вселенной сотворено Богами из первичной материи – эфира - для личных целей: адресного обмена информацией между Богами Вселенной. Боги располагаются на звездах и планетах, создают программы для всех биовидов и проекты космических тел, которыми обмениваются между собой. Скорость распространения этой информации равна  $10^{23}C$ , где  $C$  – скорость света в вакууме. Такие планеты, как наша Земля являются инкубаторами биодуш – будущих строителей космических тел нового поколения из атомов, которые нарабатываются из материала эфира на всех звездах и планетах настоящего поколения. Каждая обитаемая живыми организациями планета обеспечивает биодушами заданную область Вселенной. Так как Бог сотворил человека «по образу и подобию своему» в смысле мышления, а не внешней схожести, то люди должны во время жизни самостоятельно развивать свой интеллект, чтобы обрести духовность для осознания себя и Бога. Человек должен самостоятельно выбрать свой путь в жизни, который он продолжит после смерти. Для строительства космических тел нужны человеческие души с разным уровнем интеллекта, который может интенсивно развиваться только при наличии изобилия. Однако чаще всего изобилие ведет не к развитию, а к деградации мышления человека. При достаточном наличии биодуш с данным уровнем развития мышления и при остановке дальнейшего их развития осуществляется пресечение жизни данной общности. Другими словами, Бог дает возможность самостоятельно развиваться человеку только в том случае, если человек делает выбор в соответствии с программой, разработанной Богом. Корректирование жизненного пути человека осуществляется через болезни, войны, катастрофы, климатические изменения и др. Эволюция сознания человека состоит в том, чтобы научиться понимать в первую очередь себя, а во вторую – Бога.

В своих научных изысканиях ученые объясняют следствие, а для обозначения причины выдвигают научные гипотезы, которые с течением времени принимаются за истинную причину. Примеров тому чрезвычайно много: от внутреннего строения ядра атома до происхождения Вселенной. Любая общепринятая научная гипотеза обрастает «экспериментальными и математическими достоверными» доказательствами. Молодое поколение ученых принимает научные гипотезы за Истину и далее идет по ложному следу. В результате ученые мира создали пагубную ситуацию, представляющую собой заблокированный порочный круг, в котором удерживают всех жителей планеты Земля. Для выхода из порочного круга необходимо познать себя и Бога, а для этого нужно перейти к истинному мысленному знанию тонкого мира, который неподвластен современным инструментальным измерениям. Общепризнанные ложные научные гипотезы объявлены учеными мира фундаментальной наукой, которая не должна даже подвергаться сомнению, а посему «инакомыслие» подавляется, как и в Средние века. Отвергая реальное мысленное строение и процессы тонкого мира, отвечающие инструментальным измерениям, ученые не могут прийти к познанию Бога, и поэтому сетуют за возврат к вере в Бога, представленного мировыми религиями. Люди Земли расплачиваются страданиями, болезнями и смертями за ошибки ученых мира.

## 2. Закат потребительской идеологии

В древности, во время становления мировых религий, их научные основы опережали уровень развития народов в среднем на 700 лет. Поэтому религии были центрами культуры и источниками распространения знаний в народных массах. Длительное время инквизиция в христианстве и шариатский суд в исламе не давали возможности развивать науки, способствующие созданию изобилия. Философ Френсис Бэкон (1561-1626) утверждал: «Малое знание удаляет человека от Бога, а большое знание – приближает к Нему». Догматизм стареющих религий ограничивается «малым знанием», а, следовательно, «удаляет человека от Бога». Линейность, идущая от лапласовского детерминизма, от однозначности причинно-следственных связей, от единственности и устойчивости решений, от стремления линеализировать сложный нелинейный мир, ведет к антагонизму, вражде, противоречиям. Линейное мышление признает право на существование только одной истиной религии и не решает проблему познания Бога, что ведет к консервации сознания. Линейное мышление ориентировано на искоренение всего иного, объявляемого ложным, и потому опасно, губительно для человечества. Со времен И. Канта (1724-1804), провозгласившего: «В каждом знании столько истины, сколько в ней математики», стала приниматься за истину любая гипотеза, если ее прикрывали слоем математических формул. Надо помнить, что мышление – это не «здоровое однодумье», а потому может быть только нелинейным. Научный или религиозный сговор ведут к застою в мышлении, а, следовательно, к гибели государств и цивилизаций.

В настоящее время наука в мире оказалась на периферии интересов общества. По оценкам немецкого журнала «Р.М.», более 90% людей в промышленно развитых странах мира являются в научном отношении неграмотными людьми. Согласно данным мировой статистики, полностью неграмотными являются на сегодня 2 (два) миллиарда человек. Интерес к познанию в индустриальном обществе терялся по мере роста его материальных возможностей. В мире пошел процесс наступления «новой первобытности» – возврат к архаике на новом цивилизованном уровне: ренессанс магии, неомифологизма, подъем мистицизма и очень старых форм религиозности.

Политики и средства массовой информации (СМИ) постсоветских государств насильственно вводят в культуры народов заплесневевшую архаику взамен отвергнутой концепции идеалов коммунизма, а созданный архаический компонент втискивают в доминирующую культуру, выдавая его за цивилизационно значимый. Ученые мира, заведшие науку в тупик, стремятся доказать, что впереди дороги нет, так как они ее заблокировали ложными гипотезами, которые зацементированы формулами и математическими преобразованиями, а поэтому архаика – это самое лучшее, что можно предложить народу в качестве культуры и духовности будущего. Но возврат в архаику – это дорога на эшафот, путь к апокалипсису.

Неолиберальный прогрессизм сталкивается с эгоизмом, который ним же вскормлен. Современные проекты и сценарии XXI века базируются на ложной концепции: дальнейшее развитие человечества зависит от победы определенного культурно-цивилизованного типа, который в своих онтологических основаниях определяется доминирующей религиозно-мировоззренческой системой. Необходимо знать, что традиционализм ведет в исторический тупик. Человечество необходимо вести к познанию Бога, избавив его от архаики.

Утверждение английского философа Фрэнсиса Бэкона: «Истина и полезность суть совершенно одни и те же вещи», – в свое время сыграло положительную роль для развития материальной базы потребительского общества, однако в настоящее время привело к потере духовности. Прежние ценности в мире ликвидированы, а новые – потребительские – обезличены и лишены духовности. В мире нарастает всеобщее настроение пессимизма, безразличия, цинизма, обреченности, пира во время чумы. Повсеместно наблюдается превосходство беспринципности, бесстыдства, лицемерия, черной зависти, лже-значимости и лже-величия воров в законе: идет массовая деградация человечества. Все это обусловлено тем, что ни религии, ни наука не смогли дать научно-обоснованные ответы на вечные вопросы человечества: что такое жизнь? есть ли Бог? есть ли жизнь после смерти? как возникла Вселенная? На все эти вопросы дает ответы «Атрисная физика» [1-5], в которой открыто строение и механизмы колебаний частичек энергии, входящих в состав эфира, и показано, как из этих частичек синтезируются материальные тела и духовные сущности. Современным инструментальным измерениям неподвластны внутриядерные процессы и духовные сущности – их можно постигнуть только сознанием, сравнивая работу мысленной модели

ядра атома с результатами экспериментальных измерений макропроцессов: массы, спина, магнитного момента, дефекта массы, магнитного и электрического поля и их взаимодействия с ионами и электронами, а также со всеми остальными физико-химико-механическими свойствами материи.

### 3. Пагубность доктрин потребителей

Обветшалые научные гипотезы о происхождении Вселенной и биологической жизни создали в настоящее время бутафорно-абсурдное представление об истине, что стало причиной потери желания постижения знания у широких масс населения. Если в XIX веке было так, что «один с сошкой» обеспечивал материально жизнь «семерых с ложкой», то в XXI веке «один с сошкой» обеспечивает жизнь «132 человекам с ложкой». У населения появилась «проблема свободного времени», так как желание познания Истины-Бога, заложенного Творцом в человека, оказалось заблокировано ошибками ученых и одряхлевшими религиями. Но власть предрержащие с помощью науки должны направлять развитие интеллекта подданных. Если отсутствует истинное знание о происхождении Вселенной и биологической жизни, то проблема свободного времени народа решается или путем «хлеба и зрелищ», «поднятия целины», постройки «пирамид» и «БАМа», а также путем возврата населения во «вторичную дикость». Каждый мыслящий человек, способный анализировать поведение и поступки государственных деятелей и СМИ, видит, что вся их агитационно-пропагандистская деятельность направлена на развращение народов, их интеллектуальную деградацию, так как путь к познанию Истины, путь к познанию Бога оказался заблокированным обветшалыми научными гипотезами и окаменевшими религиозными догмами. Дальнейшая мировоззренческая стагнация несет человечеству несчастья и страдания. Ибо разум человеку дан, чтобы он его развивал самостоятельно, решая интеллектуальные проблемы и задачи, которые перед ним ставит Бог. Если человек не использует для решения проблем и задач Разум, тогда Бог посылает наказания в виде болезней, изменения климата и погоды, природных и техногенных катастроф, войн, эпидемий и др. Арсенал силового воздействия на человека у Бога неисчерпаемый. И чем больше человечество будет отклоняться от пути, начертанного Богом, тем безжалостнее будут идти наказания. Единственный путь есть у человечества – это постижение Бога через познание тонкого мира.

В религиозных и гражданских войнах современности Бог сохранит жизнь тем государствам, которые подготовят достаточное количество космонавтов для перелета на новые планеты, космонавтов, обладающих знанием о Боге и Вселенной.

Цели государства, строящего будущее, не соответствуют интересам отупевших от избытка потребителей. Государственный деятель – это не публичная девка, которая удовлетворяет потребности всех желающих. Государственный деятель должен жестко воплощать в жизнь программы строительства государства, которые поднимут большинство граждан на более высокий уровень умственного развития, создав общество интеллектуалов. Будущее принадлежит деятельным, активным интеллектуалам, постигающим духовность Бога.

Превыше всего не отдельный человек, а будущность всего государства, становление которого всегда требует жертв.

Истоки всех войн, природных и техногенных катастроф, болезней и страданий сокрыты в людях, которые не нашли в себе воли познавать осознанно тонкий мир и ведут животный образ жизни, получая наслаждение в результате физико-химических воздействий на свое тело. Трусость власть предрержащих за свою шкуру породила в их умах уродливые понятия о демократии и гипертрофированных правах человека, которые уничтожают государства, а не укрепляют их. Вот почему в последнее время ислам со своим «нечеловеческим» шариатским судом приобретает широкую популярность во всем мире. Вот почему почти во всех «демократических» странах мира появляются молодежные организации фашистского толка, вот почему СМИ цивилизованных стран в погоне за наживой мечутся, пропагандируя то разврат, насилие и убийства, а то веру без знания, призывая вернуть обществу отжившие свой век обычаи, обряды, традиции, призывают к уходу от цивилизации и жизни наедине с природой – «вторичной дикости». Государственная «политика» демократических государств растлила души людей доктринами: «Цель США в отношении России» (принята Советом национальной безопасности США 18 августа 1948 года), Аллена Даллеса

(разработана в 1954 году), «Плана Бжезинского» (2005) и целый ряд других. Представление о всех доктринах можно получить от масонов XIX столетия.

В 1875 году у одного бывшего представителя масонского общества «Баварские иллюминаты» был найден тайный план «Новый завет сатаны», в котором писалось: «Первая тайна в деле управления людьми – овладение общественным мнением, причем нужно настолько долго сеять раздоры, сомнения, пока люди не потеряются окончательно, не утратят ориентировку в замешательстве и не решат, что лучшее в политических вопросах вообще не иметь своего мнения. Должно возбуждать народное недовольство; распространять бездуховную, нечистую и противную литературу». И далее «Посредством зависти, ненависти, раздоров и войны, через лишения, голод и распространения заразы все народы должны быть доведены до того, что они не будут более видеть никакого выхода, кроме того, как полностью отдаться в подчинения иллюминатам».

При этом, «массы должны остаться слепы, неразумны и лишены собственного мнения, чтобы они не могли дискутировать на темы государственного устройства; управлять ими должна справедливая, но неумолимая сила и принцип безусловного подчинения».

«Мирового господства можно достичь только окольными путями, посредством целенаправленного подрыва всех подлинных свобод – законодательства, порядка, выборов, прессы, свободы личности, а прежде всего свободы воспитания и образования народа – при строжайшем соблюдении тайны обо всех мероприятиях».

«Непосвященных...должно устранять посредством дворцовых переворотов и агентурных операций, не позволяющих им заниматься государственными делами».

Можно было бы привести здесь все доктрины, но они мало чем отличаются от «основополагающей доктрины» общества «Баварские иллюминаты». Люди, поддавшиеся растлению, Богу не нужны. Каждый человек должен решить для себя сам: служить Богу или превращаться в свинью.

Служить Богу – это непрерывно на протяжении многих тысяч миллиардов лет развивать свое сознание и волю, постигая тонкий мир – мир Богов, а быть свиньей – это после смерти выполнять те же работы, что выполняют души животных.

#### 4. Управление демографией

Все космические тела во Вселенной строятся по проектам Богов биодушами, которые продуцируются на планетах. Земля является одной из таких планет, где под управлением Богов осуществляется инкубация биодуш. Каждая из обитаемых планет обеспечивает заданный участок космоса строителями, которые из атомов синтезируют молекулы, а затем послойно строят космические тела. Атомы нарабатываются из эфира на всех космических телах настоящего поколения. Солнце и звезды светятся не потому, что в их недрах идут термоядерные реакции синтеза, а потому, что у поверхности светил нарабатываются пакеты нейтронов, которые накапливаются у поверхности, создавая темные пятна, а затем выбрасываются от поверхности в заданном направлении, где идет их радиоактивный распад с выделением энергии, нагревающей поверхность светила. Каждого вида биодуш для строительства необходимо заданное количество. Человеческим душам предопределено управлять работой всех остальных биодуш, развивая далее свое сознание. Если человеческая душа в жизни не достигла заданного уровня умственного развития, то в жизни после смерти она выполняет одну и ту же работу миллиарды лет. Душа человека, сознание которого достигло высокого уровня, развивается после смерти непрерывно, достигая уровня Бога. Если заданного вида биодуш в заданном участке космоса имеется достаточное количество, то продуцирование их на Земле прекращается. Для этого имеется большой арсенал воздействий в зависимости от поставленных задач: изменение климата, метеориты, землетрясения, извержение вулканов, засухи, потопа, цунами и др.

Во время земной жизни в среде людей необходимо вырастить космонавтов, которые станут воспитателями (богами) для людей планеты, где необходимо продуцировать человеческие души для другого участка космоса. В таком случае количество жителей Земли увеличивается быстро, что создает условия для развития сознания и творчества. Люди должны самостоятельно развивать свое сознание и волю, чтобы уметь управлять собой. Боги выбирают среди множества людей, необходимых для выполнения поставленных задач и «помогают» им, вкладывая в их головы готовые решения научных и технических проблем. Так как в научном отношении 90% населения не

грамотны, то навязывается людям идея создания научных городков и технопарков, где и будут созданы безинерционные космические корабли, использующие эфир в качестве движителя и перемещающиеся со скоростью, в сотни раз выше скорости света. Такой космический корабль будет вмещать 100-150 тысяч человек. Каждая великая нация будет строить свой космический корабль, и выполнять возложенные на нее задачи.

Как правило, строительство космических кораблей осуществляется в морях и океанах, где планктон по программам Разума из своих организмов поэтапно выстроит судно. Затем произойдет обезвоживание организмов, и корабль приобретет заданную форму. Высокоразвитые люди в этих кораблях отправятся к новым планетам, чтобы стать «повивальной бабкой» нового человечества.

Так как высокая концентрация людей на Земле станет излишней, то будут созданы условия резкого вымирания. Земля подвергнется восстановлению: следы «разумной» жизни предадутся распаду, восстановят ресурсы Земли и будут продуктировать те биодуши, которые необходимы для выполнения работ Вселенной.

За время существования Земли уже происходила отправка космонавтов на другие планеты. Об этом свидетельствуют спонтанный рост численности населения Земли, а также артефакты. На протяжении только последних 15 тысяч лет обнаруживается максимум численности населения в количестве 1125-1500 миллионов человек, приходящийся на 11800-11600 годы до н.э., когда за 200 лет до максимума произошло удвоение, а затем за следующие 200 лет спад численности землян до более низкого уровня. При этом тенденция снижения численности населения Земли сохранялась до новой эры, когда по оценкам демографов на Земле проживало 150-200 миллионов человек.

После достижения максимума численности населения на Земле произошли глобальные катастрофы: всемирный потоп, ледниковый период, изменение климата. В своем максимуме люди выполнили поставленную задачу, а далее Землю готовили для выполнения новых задач по продуктивированию биодуш.

В период 11800-11600 годы до н.э. для решения задачи отправки космонавтов на новые планеты было достаточно максимум 1,5 миллиарда человек землян, то в наше время, когда количество жителей планеты перевалило за 7,5 миллиарда человек, ставится более грандиозная задача. Известно, что за XIX и XX века нашей эры численность населения Земли увеличилась в 7 раз. Это значит, что перед землянами стоят более грандиозные задачи по сравнению с прошлыми. Для решения первой задачи (11800-11600 годы до н.э.) требовалось ограниченное количество ресурсов Земли, но уже для решения проблемы нашего времени задействуются все разведанные ресурсы и используется 125% возможной биологической продуктивности планеты. Стремительное ухудшение экологической ситуации ученые связывают частично с ростом народонаселения, но в большей мере с безответственностью и бесхозяйственностью, с которой земляне потребляют воду и прочие природные ресурсы. Ученые успокаивают себя тем, что в рамках старых теорий при правильном хозяйствовании еще можно будет жить. Это ошибка.

Проблема человечества заключается не в том, чтобы просто жить, а в том, чтобы, решая проблемы экологии и ресурсов, перейти на новое мышление, освобожденное от прессинга ошибочных научных гипотез о происхождении Вселенной, биологической жизни, строения ядер атомов и материи.

Этот список ошибок чересчур большой, а потому уйти от них смогут очень немногие из современников. Только новое поколение будет принимать истинную науку осознанно. Только они будут понимать под эволюцией – эволюцию сознания человека, благодаря чему человек становится Творцом!

Если человек забывает, что он создан стать Творцом, и живет, отключив свое сознание, то Бог ему напоминает о необходимости мышления через болезни, эпидемии, природные и техногенные катастрофы и другие болевые рычаги влияния. Если же целое государство или цивилизация, для которых Бог обеспечил все условия для жизни и умственной деятельности, остановилось в своем развитии, получая телесные удовольствия путем воздействия на своих граждан алкоголем, наркотиками, сексом, зрелищами садизма и разврата, то тогда производится или их полное уничтожение средствами Богов, или порабощение народов, утративших свой интеллект, дикими племенами, которые еще не подверглись разврату изобилием.

Мне неприятно слушать украинских политиков, которые обвиняют всех окружающих в собственном невежестве. В 1991 году все украинские политики говорили, что на душу населения

украинцы производят продукции больше, чем во всех странах Европы. Сейчас «вільні українці» разрушили промышленность, сельское хозяйство, систему образования и медицину, нарушили общую экологию и т.д. и т.п. Где же ваш ум? Когда Россия управляла - все «производили», а когда вам дали свободу, то вы растащили все по собственным квартирам. Самый богатый феодал левобережной Украины Павло Полуботок (1660-1723 г.г.) положил в 1708 году двести тысяч рублей золотом под четыре процента годовых в банк ОСТ индийской компании (Англия), но ни он, ни его потомки этих денег не увидели. Не получится ли так и у вас? Чтобы поднять интеллект нации, необходимо не разваливать систему образования, а ее совершенствовать, но не за счет механического заимствования губительных заморских систем, а за счет разработки собственной системы образования, учитывающей уровень развития нации и экономическую ситуацию. Если Бог поселил украинцев на благодатной земле, то это значит, что он ждет от них прорыва в мышлении и наработки высокого интеллекта. Украина должна жить собственным умом, а не втискивать свой народ в чужие доктрины наподобие рака-отшельника, втискивающего себя в чужую ракушку. Потеря Украиной инициативы в строительстве интеллектуального государства будущего ведет к вымиранию народа, гибели нации украинцев.

Рвущиеся к богатству через власть «политики», управляемые «друзьями извне», должны осознавать, что они несут ответственность за свои деяния перед Богом – самым строгим и беспристрастным судьей и исполнителем своей воли, для которого понятие «жалость» не существует. По деяниям вашим воздастся вам! Каждый государственный деятель – это не публичный любимец, а жесткий управитель, который воплощает в жизнь программы всестороннего подъема интеллекта нации на базе теоретического и практического развития нанотехнологий и познания тонкого мира, что определяет духовное восхождение человечества. Сейчас миру насильственно преждевременно навязаны идеологические концепции прав человека и демократических свобод, которые стали источником нравственного разложения граждан (коррупция, взяточничество, воровство, проституция, наркомания и т.д.). Демократия, права человека, коммунизм в своей основе создавались на высокоинтеллигентных гражданах, которых на нашей планете сейчас чрезвычайно мало. Без жесткой диктатуры государственных деятелей и когнитариата демократия приведет, в конечном счете, к гибели государств. В Риме демократия действовала только в среде патрициев, в состав которых входило триста семей. Свободные рабы идут в террористы и загул, а политики «делают» власть с целью коррупции и воровства. Современное демократическое общество изначально порочно. Раб понимает права человека как вседозволенность, а политик рассматривает должность как корову, доящуюся деньгами. Государственных деятелей необходимо начинать готовить с детского сада, а после завершения полного курса обучения они должны будут делать «демократический выбор» управителей из своей среды по способностям и умению быстро решать прагматические и перспективные проблемы государства. Только в этом случае можно остановить вакханалию, происходящую в мире, и избавиться от войн и других методов, которые применяет Бог для управления теряющими облик народами.

### Литература

1. «Атрисное строение материи», М.: Международный гуманитарный фонд «Знание».-1999.- Т.1.-183 с.
2. «Разумная жизнь Вселенной» М.: Информ - Знание, 2000 .- 249 с.; илл.
3. «Путь осознания вечности», М.: Информ - Знание, 2002.- 208 с.; илл.
4. Атрисна фізика електрона: Частина 1.- Черкаси: ЧДТУ, 2006.- 55с.
5. Атрисная структура кристаллов, М.:Информ-Знание, 2007.-191 с., илл.
6. Сайт: atrisov.narod.ru

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*  
18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, дом. тел. (8-1038-472) 54-22-87  
E-mail: atrisov@yandex.ru